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C^MARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO -ACRE
Rua Hugo Carnelro, n° 567 -Balrro Basque

ATA PLENARIA,  DE  11 DE  DEZEMBRO  DE  2024.

Ata   da   cent6sima   nona   sess5o   0rdiniria   da
Quarta   Sess5o   Legislativa   da   D6cima   Quinta
Legislatura  da  Camara  Municipal de  Rio  Branco,

estado do Acre.

Aos onze dias do  mss de  dezembro do  ano de  2024, as  novehoras,  no  Plenario  da  Camara  Municipal  de
Rio  Branco;  sob  a  presidencia  do  vereador  Raimundo  Nen6m,  secretariado  pelo  vereador  Fabio  Aradjo;

presentes os edis: Ant6nio  Morais,  Cap.  N.  Lima,  C6lio Gadelha,  Francisco  Piaba,  lsmael  Machado,  James
do   LACEN,  Joaquim   Florencio,   Raimundo  Castro,   Rutenio  Sae   Samir   Bestene,   foi  declarada   aberta   a
sess§o. A ata da sessao anterior foi aprovada  por unanimidade.  LEITURA do  EXPEDIENTE DO  DIA. Aberta  a

TRIBUNA  POPULAR:  ATLETAS  ACREANOS  CAMPE6ES  NACIONAL  E  INTERCIONAL  DE  KUNG  Fu.  Os  atletas

assomaram  a  tribuna.  Destacaram  as  conquistas  Brasil  e  mundo  a  fora;  enalteceram  o  papel  social  do
esporte;  clamaram  por  incentivo  do  poder  pdblico  e  externaram  votos  de  agradecimento  ao  vereador
Joaquim  Florencio  pela  parceria.  Previamente  inscritos,  fizeram  uso  da  palavra  os edis:  lsmael  Machado,

que  pontuou  o  legado  de  seu  mandato  para  com  o  desporto.  Joaquim  Florencio,  proponente,  que
parabenizou os atletas e reiterou apoio ao projeto. Agradecimentos. Considerac6es. Entrega de honrarias
e   registro  fotografico.   Encerrada  a  Tribuna   Popular.  Aberto  o  PEQUENO   EXPEDIENTE.  Vereador  Jo5o
Marcos  Luz  assomou  a  tribuna.  Fez  convite  ao vereador C6lio  Gadelha  de  retorno  a  base  do  Executivo.
Enalteceu os preparativos para as festividades no Centre da capital. Vereador Francisco Piaba assomou a
tribuna.  Reiterou  indica¢ao a  linha  de  6nibus do  Benfica.  Isolamento  e  revitalizac5o da  Ponte do  Caipora.
SESSAO   SUSPENSA.   REABERTA   A   SESSAO.   Aberta   a   ORDEM   DO   DIA.   Nomeado   secretario   ad   hoc   o

vereador  Samir  Bestene.Registrada  a  presenca  dos  edis:  Ant6nio  Morais,  C6lio  Gadelha,  Fabio  Aratijo,
Francisco   Piaba,   lsmael   Machado,   James   do   LACEN,   Joao   Marcos   Luz,   Joaquim   Florencio,   N.   Lima,

Raimundo  Castro,  Rutenio  Sa  e  Samir Bestene.  Lida  a  pauta  de  mat6rias:  Projeto  de  Lei  Complementar
n°41/2024  -Abertura  de  credito  adicional  suplementar por superavit  financeiro,  em  favor do  Servi¢o  de
Agua  e  Esgoto  de  Rio  Branco,  SAERB;  Secretaria  Municipal  De  Educa¢5o,  SEME;  Secretaria  Municipal  De

Agropecuaria, SEAGRO e Secretaria  Municipal De lnfraestrutura  E Mobilidade  Urbana, SEINFRA; aprovado

por  unanimidade,  inclusive  em  redacao final.  Projeto  de  Lei  Complementar  n°42/2024  -  Abertura  De
Credito  Adicional  Suplementar  Por  Excesso  De  Arrecadac5o  De  Receita,  Em  Favor  Do  Servico  De  Agua  E
Esgoto   De   Rio   Branco   -   SAERB   e   Da   Secretaria   Municipal   De   Educac5o   -   SEME;   aprovado   par

unanimidade,  inclusive  em  reda¢5o  final.  Projeto  de  Lei  n°53/20Z4 -Titulo  Guardi5o  da  Cultura,  e  da
Mem6ria de Rio Branco, ao senhor Janio Carlos Ramos Teixeira; aprovado por unanimidade, inclusive em
redac5o  final.  Proi.eto  de  Resoluc5o  n°17/2024  -Premio  Mulher  Destaque  a  senhora  Joycia  Kactheen
Castro  e  Costa  Lima;  aprovado  por  unanimidade.  Em  bloco,  Projetos  de  Decreto  Legislativo  n°s  75  e
76/2024   -   cidadania    rio-branquense   a    Scheila   Carre    Konzen   e    Edinete   Oliveira;   aprovados   por
unanimidade.   Requerimento   n°144/2024   -   requer   Moc5o   de   Aplausos   ao   senhor   Crispim   Saraiva

a tratar,  a  sess5o
nte  ata  que, ap6s

Machado;  aprovado por unanimidade.Encerrada  a  Ordem do  Dia.  Nada  mais havendo

foi encerrada  as  novehoras e  doze  minutos,  e,  para  os devidos fins, foi  lavrada  a  pre
ser lida e aprovada par unanimidade, foi assinada  por ele, Presidente, e,  por mim,

RAiedapgiv
Presidente


